
COMUNE DI LOZZO DI CADORE
- Provincia di Belluno -

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL
CONSIGLIO COMUNALE DEI RAGAZZI

L’anno DUEMILAVENTI, addì 22 del mese di giugno alle ore 19:30, in modalità telematica attraverso la
piattaforma Google Meet, in seguito a convocazione disposta con avvisi recapitati in data utile ai singoli
Consiglieri, si è riunito il Consiglio Comunale dei Ragazzi in sessione formale ed in seduta di prima
convocazione. Intervengono i Signori:

Presenti Assenti

1) DA PRA Angelica X
2) MAIEROTTI Gianluca X
3) TOSCANI Andrea Petra X
4) BADIN Elisa X
5) DA COL Silvia X
6) FAVERO Marco X
7) ZAMBELLI Ambra X
8) MARTA Giulio X
9) ZANDEGIACOMO Paolo X
10) BULGARELLI Erica X
11) RIZZO Alba X
12) DE COPPI Giorgio X
13) PEZONE Matteo X

Totale 10 3

Per motivi legati alla connessione instabile del Sindaco Da Pra Angelica, assume la presidenza il sig.na
Toscani Andrea Petra nella qualità di Vicesindaco del Consiglio comunale dei Ragazzi, il quale riconosciuta
legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta e passa alla trattazione del seguente

ORDINE DEL GIORNO:

1) Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente;
2) Punto della situazione attuale: resoconto delle attività durante l’emergenza sanitaria e approvazione

del nuovo Programma “Covid-19”;
3) Programmazione attività future;
4) Presa d’atto delle dimissioni del consigliere Zanetti Edoardo;
5) Approvazione dei criteri per la surroga del consigliere dimissionario;
6) Surroga del consigliere dimissionario;
7) Comunicazione nomina del nuovo Assessore;

n.3 Formale del
22/06/2020

OGGETTO: TERZA SEDUTA FORMALE DEL CCR



8) Varie ed eventuali.

1) Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente

Il Vicesindaco decide di leggere il verbale della seduta precedente al Consiglio e, non riscontrando obiezioni
da parte del Consiglio, decide di leggere anche il verbale della prima seduta formale di Giunta in quanto,
alcuni punti approvati dalla Giunta, sono necessari per il proseguo del Programma Amministrativo. Al
termine della lettura il Vicesindaco decide di passare al successivo punto dell’Ordine del Giorno.

Delibera 9: Il Consiglio Comunale dei Ragazzi è favorevole all’unanimità dei presenti al verbale della
seduta precedente.

2) Punto della situazione attuale: resoconto delle attività durante l’emergenza sanitaria e approvazione
del nuovo Programma “Covid-19”

Dopo un breve resoconto circa l’andamento del Consiglio Comunale dei Ragazzi durante il lockdown, il
Vicesindaco prosegue leggendo il Programma Amministrativo Covid-19 proposto dalla Giunta Comunale dei
Ragazzi. Questo programma è stato realizzato perché nel momento attuale, a causa delle restrizioni per
limitare la diffusione del SARS-CoV-2, non è possibile realizzare molte delle attività del Programma
Amministrativo. Dopo aver aperto il dibattito, si passa alla votazione del medesimo che si allega
integralmente alla presente in subordinata A.

Delibera n. 10: Il Consiglio Comunale dei Ragazzi è favorevole, all’unanimità dei presenti, al Programma
Amministrativo Covid-19.

3) Programmazione attività future

Il Consiglio propone nuove attività da svolgere durante l’estate. Tra queste il mercatino dei libri e giochi
usati e, se la vigente normativa in materia lo permette, la giornata dei giochi da tavolo. Il CCR decide inoltre
di realizzare dei lavoretti e di registrare dei video-tutorial per aiutare altri ragazzi a costruire gli specifici
lavoretti.

4) Presa d’atto delle dimissioni del consigliere Zanetti Edoardo

Il Consiglio prende atto delle dimissioni del consigliere Zanetti Edoardo. Il Vicesindaco legge la lettera di
dimissione pervenuta dal consigliere Zanetti al Sindaco del C.C.R. e successivamente passa al punto
dell’ordine del giorno relativo alla surroga del dimissionario.

5) Approvazione dei criteri per la surroga del consigliere dimissionario

Il Vicesindaco illustra al Consiglio la procedura che si utilizza per surrogare i consiglieri dimissionari.
Quindi si passa alla lettura dei criteri che si allegano integramente alla presente sub. B.
Dopo aver aperto un breve dibattito si passa alla votazione per approvare i criteri.

Delibera n.11: Il Consiglio è favorevole, all’unanimità dei presenti, ai criteri che verranno utilizzati per la
surroga del consigliere dimissionario.
Delibera n. 12: Il Consiglio Comunale dei Ragazzi è favorevole all’unanimità di rendere immediatamente
eseguibile, all’unanimità dei presenti, la delibera.

6) Surroga del Consigliere dimissionario

Il Consiglio Comunale dei Ragazzi

VISTO Il regolamento del Consiglio Comunale dei Ragazzi approvato con delibera consiliare n. 19 del
11.05.2005

VISTA la delibera del Consiglio Comunale dei Ragazzi n. 11 del 22/06/2020 con la quale sono stati
approvati i criteri per la surroga dei consigliari dimissionari



RECEPITA la lettere con la quale l’Assessore della Giunta Comunale dei Ragazzi ZANETTI Edoardo ha
rassegnato le dimissioni dal Consiglio Comunale dei Ragazzi

CONSIDERATO necessario provvedere alla surroga del Consigliere dimissionario

CONSIDERATI altresì i verbali delle elezioni del Consiglio Comunale dei Ragazzi svoltesi il 29.11.2019 i
quali dimostrano che il primo tra i candidati non eletti nella classe V^ (a cui appartiene il consigliere
dimissionario) della Scuola Primaria di Lozzo di Cadore è la signorina RIZZO Alba

SENTITA la disponibilità di Alba Rizzo a entrare nel Consiglio Comunale dei Ragazzi

DELIBERA (n. 13)

1. Le premesse fanno parte della presente delibera
2. Di surrogare il consigliere dimissionario Edoardo Zanetti con Alba Rizzo con voto favorevole

all’unanimità dei presenti.
3. Di rendere immediatamente eseguibile la seguente delibera, con voto favorevole all’unanimità dei

presenti.

6) Comunicazione nomina del nuovo Assessore

Il Sindaco comunica al Consiglio Comunale dei Ragazzi il proprio decreto n. 5 del 21.06.2020 con il quale
ha provveduto a nominare, in sostituzione dell’Assessore dimissionario Edoardo Zanetti, il Consigliere Erica
Bulgarelli come Assessore delegato alle politiche sportive, eventi culturali e tempo libero.

_____________________________________________________________________________________________________________________

Non avendo null’altro da deliberale il Vicesindaco saluta e ringrazia i partecipanti alla riunione e dichiara
conclusa la seduta del CCR alle ore 20:25.

Letto approvato e sottoscritto.

Affisso nell’apposito spazio riservato al CONSIGLIO COMUNALE DEI RAGAZZI in data 29/06/2020

IL SEGRETARIO COMUNALE DEL
C.C.R.

TOSCANI Andrea Petra
IL PRESIDENTE
DA PRA Angelica
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